

Maďarský Viktor Orbán nadále vyvolává nepokoje mezi globalisty a vzdoruje jejich kontrolnímu systému

infokuryr.cz/n/2023/10/18/madarsky-viktor-orban-nadale-vyvolava-nepokoje-mezi-globalisty-a-vzdoruje-jejich-kontrolnimu-systemu

kuryr

18. října 2023



Maďarský premiér Viktor Orbán na X, dříve Twitteru, zveřejnil, že v reakci na rozsáhlé protesty na Západě kvůli konfliktu mezi Izraelem a Hamásem nebudou „ŽÁDNÉ proteroristické demonstrace v Maďarsku“.

Maďarsko, země hrdá na své dědictví, je pod palbou ministerstva zahraničí USA, EU a západní aliance NATO za to, že se odmítlo sklonit před Světovým ekonomickým fórem a ideologií západních globalistů.

O Maďarsku jsme již mluvili hodně, protože Viktor Orbán je veřejným trnem v oku Joe Bidenovi, CIA a USAID (což je totéž) a také americkému ministerstvu zahraničí.

V dubnu 2022 byl Viktor Orbán, předseda vlády Maďarska, drtivou většinou znovu zvolen navzdory masivnímu úsilí proti němu ze strany Evropské unie a západních nadnárodních globalistů. V důsledku tohoto vítězství se Brusel naštvál na maďarský lid.

Agentura Associated Press uvedla: “Orban – ostrý kritik přistěhovalectví, práv LGBTQ a “byrokratů EU” – se těší obdivu pravicových nacionalistů v Evropě a Severní Americe.”

Premiér Orbán ve zprávách o svém vítězném projevu v roce 2022 varoval občany NATO a západní spojence před manipulací Ukrajiny a tím, jak se dívá na Zelenskyj režim:

„Při nedělním rozhovoru se svými příznivci označil Orban Zelenského za součást ‚drtivé síly‘, proti které jeho strana ve volbách bojovala – ‚levice doma, mezinárodní levice, bruselští byrokraté, Sorosovo impérium všechny své peníze, mezinárodní mainstreamová média a nakonec i ukrajinský prezident.“

Tím se maďarský premiér Viktor Orbán dostal do hledáčku západní aliance, zejména byrokratů EU a USA, kteří svou mocí, postavením a zpravodajským aparátem manipulují cizími národy. O rok později jsme viděli administrátorku USAID Samantha Power v Maďarsku, jak otevřeně hovořila o své podpoře nevládních organizací a politických aktivistů při vytváření další barevné revoluce.

Samantha Powerová, manželka Casse Sunsteina, je známá jako operační síla v Obamově/Bidenově administrativě, využívající svého postavení ve vládě USA k ovlivnění aktivismu v cílových zemích. Jejich cílem je nyní Maďarsko.

Proč je nyní cílem Bidenovy administrativy odstranění maďarského premiéra Viktora Orbána? Nyní pro připomenutí:

- Maďarsko varovalo západní občany před Novým světovým řádem vytvořeným Ukrajinou.
- Maďarsko nadále nakupovalo ruskou ropu a zemní plyn. Zelenskyj a západní aliance zuřili.
- Maďarsko uvedlo, že bude pokračovat v nákupech energie v rublech, pokud o to Rusko požádá.

Světové ekonomické fórum a NATO/Západní aliance nemohou připustit, aby země trvala na národních principech. Připustit kontrast, který by ukázal slabost globalismu a multikulturalismu, je něco, co západní systém kontroly prostě nemůže dovolit.

Výsledkem je, že Samantha Powerová, Ministerstvo zahraničí Spojených států (USAID) a CIA společně provádějí operaci v Maďarsku, aby položily základy pro další barevnou revoluci.

Už se ani nesnaží takové věci skrývat.

Jen sledujte... bude to stále viditelnější a naše konverzace nyní poskytne kontext pro to, co přijde dál.

(Abych byl upřímný, vždy jsem měl podezření, že Power byl agent CIA.)